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Mol, 25 oktober 2019
Betreft : uw groepsreservatie naar Lago Maggiore van 7 juni t.e.m. 14 juni 2020
Wij danken U voor de reservatie van uw groepsreis die U bij ons plaatste.  Ingesloten vindt U de exacte prijs van deze reis.
Beknopt programma :
DAG 1 : Vertrek ’s morgens heel vroeg aan onze centrale opstapplaats via Luik, Luxemburg, Straatsburg en Basel. Facultatief middagmaal onderweg. Verder via Luzern naar de Zwitserse/Italiaanse grens. Verder richting Como naar Stresa, gelegen aan de zuidwestzijde van het Lago Maggiore. Avondmaal en overnachting in Hotel Villa Paradiso**** voor de volgende 6 nachten. 
DAG 2 : Treinrit Centovalli & Stresa
De treinreis van Domodossola naar Locarno is een belevenis op zich. Het bijna 60 km lange smalspoor van de Centovalli-Bahn verbindt Domodossola in Italië met de Zwitserse stad Locarno en voert ons door de prachtige landschappen van het wilde en indrukwekkende Centovalli (honderd valleien). De trein leidt ons over duizelingwekkend hoge viaducten, langs diepe kloven en watervallen, door lichte kastanjebossen, vruchtbare wijnstreken, tunnels en scherpe bochten. De mooie landschappen glijden aan ons voorbij, terwijl we lekker achteroverleunen en alle tijd hebben om al dat moois te bewonderen. Het blauw witte treintje voert ons naar een typisch stadje (tussenstop) met rustieke restaurantjes waar we tijdens het middagmaal kunnen genieten van lokale producten en traditionele gerechten. Na wat vrije tijd in Locarno pikt onze chauffeur ons op en brengt ons terug naar ons hotel in Meina.  
DAG 3 : Villa Taranto & Sasso
De botanische tuinen van Villa Taranto (Verbania) zijn het prototype van een Britse tuin. De grondlegger was de Schot Neil McEacharn. Vandaag charmeert deze tuin haar bezoekers met duizenden verschillende planten uit alle hoeken van de wereld. Ervaar tijdens het bezoek de ongelooflijke aroma’s van de verschillende bloemen en planten en geniet van de oogstrelende verfraaiingen. Per boot verplaatsen we ons naar Santa Caterina del Sasso, één van de meest intrigerende plekken aan het Lago Maggiore. De Hermitage, een bijzonder klooster, geprangt tegen de rotswand en de Borromeïsche Golf overschouwend, bestaat uit 3 architecturale kapellen en is een meesterwerk van elegantie en techniek. Met de boot steken we het meer over naar Stresa waar we nog wat kunnen flaneren langs de promenade en in het mondaine stadje.
DAG 4 : Milaan, de modestad
Deze dag wijden we aan de Italiaanse mode- en designstad, Milaan, gelegen in het hart van de vruchtbare Povlakte. We ontdekken tijdens een stadswandeling het imposante Castello Sforzesco en het pittoreske middeleeuwse deel van Milaan. We zetten onze stadswandeling verder langs de kerk van San Bernardino alle Ossa, Galleria Vittoria Emanuele II, het paradijs voor shoppers en  La Scala. Facultatief middagmaal. Nadien bezoeken we de indrukwekkende Duomo. Vanop het dak en de terrassen kunnen we de vele fraaie details van de gotische kerk bewonderen en genieten we van één van de beste uitzichten over Milaan. We gaan via het dak naar het interieur van de kerk voor een geleid bezoek. Aansluitend genieten we van nog wat vrije tijd alvorens terug te keren naar ons hotel voor avondmaal en overnachting.
DAG 5 : Het charmante Ortameer
Lago Orta, het kleinere en beetje mystieke broertje van het Lago Maggiore, ingebed tussen glooiende heuvels en woeste bergen, doet denken aan een filmset. In Orta San Giulio vertrekken we met een toeristentreintje naar de Sacro Monte di Orta, de heilige berg gewijd aan Franciscus van Assisi. Het is één van de 9 heilige bergen in de regio Piemonte en prijkt  op de Werelderfgoedlijst van UNESCO. Van hieruit genieten we van prachtige uitzichten over het meer. Terug in het dorpje maken we een wandeling in het authentieke en sfeervolle centrum. Nabij Piazza Motta voorzien we vrije tijd voor een facultatief middagmaal. 
En dan ligt daar, midden in het meer, als kers op de taart, het piepkleine en fotogenieke Isola San Giulio, de belangrijkste trekpleister van het Ortameer. Het eilandje is te bereiken per boot vanuit Orta San Giulio. De blikvanger is het benedictijnerklooster (niet toegankelijk) met de indrukwekkende Basilica di San Giulio die we bezoeken. 
DAG 6 : Borromeïsche Eilanden
In Lago Maggiore liggen 3 mooie eilandjes die ontdekt moeten worden. Een dag lang varen we van het ene naar het andere eilandje. In Stresa stappen we op de boot en varen naar
Isola Madre, het grootste van de 3 eilanden en de thuisbasis van de elegante villa van de Borromeo familie, omringd door een uitgestrekte botanische tuin. Dit eilandje wordt het meest gekenmerkt door de stille betoverende sfeer. Het kleine eilandje Isola dei Pescatori biedt de charme van een traditioneel vissersdorp en is het enige eiland in het Lago Maggiore dat permanent bewoond wordt. Het dorp Pescatori bestaat uit kleine, kronkelende, nauwe steegjes. Facultatief middagmaal. Isola Bella met het monumentale, barokke paleis en het majestueuze landschap van de formele tuinen is het beroemdste en het mooiste der Borromeïsche Eilanden.
DAG 7 : Van Como naar ons overnachtingshotel
Na een rustig ontbijt vertrekken we naar het Comomeer. We houden halt in Como, de zijdestad, gelegen aan het zuidwestpunt van het meer. We maken een stadswandeling in het oude centrum, waar de belangrijkste monumenten te vinden zijn aan de Piazza del Duomo met onder meer de Broletto, het voormalige stadhuis en de prachtige Duomo. Na het facultatieve middagmaal rijden we naar ons tussenovernachting hotel Best Western Hôtel Au Cheval Blanc**** in Baldersheim, nabij Mulhouse. Avondmaal en overnachting.  
DAG 8
Na een rustig ontbijt rijden we via Metz (facultatief middagmaal), Luxemburg en Luik naar de afstapplaatsen. Aankomst omstreeks 18.00 uur.  
Hotel-info : Hotel Villa Paradiso**** is rustig gelegen aan de oevers van het Lago Maggiore in Meina, aan de zuidwestzijde van het meer. Het hotel is gevestigd in een mooie villa, gebouwd in de 18e-eeuwse stijl en is omgeven door een uitgestrekt park. De comfortabele kamers zijn uitgerust met bad of douche, haardroger, satelliet-TV, telefoon, minibar, safe en airconditioning. Gratis WiFi. In het smaakvol ingerichte restaurant, met uitzicht over het prachtige meer, worden regionale gerechten geserveerd. Het hotel beschikt over een privé-strand. Ons tussenovernachting hotel op terugreis is tevens voorzien van alle comfort.
Prijs per persoon, basis HALF pension (+ 1 middagmaa), basis dubbel kamer : € 935
Inbegrepen : ° vervoer heen en terug met luxe autocar (max. 46 plaatsen
                     ° hoteldiensten basis half-pension vanaf avondmaal 1e dag t/m ontbijt 8e dag
                     ° middagmaal 2e dag
                     ° uitstappen ter plaatse
                     ° inkomgelden: trein Domodossola-Locarno, botanische tuinen Villa Taranto, bootoverzet 
                       Verbania-Sasso, Hermitage Santa Caterina del Sasso, bootoverzet Sasso-Stresa, Duomo 
                       Milaan, toeristentreinje Orta San Giulio, ferry Orta San Giulio-Isola San Giulio, bootuitstap 
                       Borromeïsche Eilanden met bezoek paleizen en tuinen Isola Madre en Isola Bella
                     ° audioguide systeem
                     ° begeleiding vanaf vertrek. 
Niet inbegrepen : ° tafeldrank
                            ° middagmalen (uitgezonderd middagmaal 2e dag)
                            ° persoonlijke uitgaven
                            ° reisverzekering : enkel annuleringsverzekering : € 34,80/persoon
                                                          Globale reisverzekering : € 39,60/persoon
Toeslagen : single-supplement : € 180
Minimum aantal personen : er dienen minimaal 35 personen te worden ingeschreven. Indien dit aantal niet mocht worden bereikt, behouden wij ons het recht de prijs te herzien.
Mogelijke kamerverdeling : 22 x dubbele kamer
                                             2 x single kamer



(andere kamers steeds op aanvraag)

