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Betreft : uw groepsreservatie naar LOTHARINGEN & LUXEMBURG van 17 t.e.m. 20 oktober 2018
Wij danken U voor de reservatie van uw groepsreis die U bij ons plaatste.  Ingesloten vindt U de exacte prijs van deze reis.

Welkom in Lotharingen of de Lorraine. Deze meest groene streek, gelegen in het noordoosten van Frankrijk, mag trots zijn op haar opmerkelijke, natuurlijke omgeving. Het land van de mirabel en de grijze wijn heeft behalve zijn rijk, natuurlijk, cultureel en gastronomisch erfgoed ook een belangrijke historische erfenis waar de gedenkplaatsen van de Eerste Wereldoorlog rond Verdun van getuigen. De rivieren Moezel en Maas, de glooiende gebieden met lieflijke dorpjes en de flinke heuvels die in het zuiden bij de Vogezen tot wel 1363 m reiken, bepalen het landschap van dit gebied. Tijdens deze reis maken we onder meer kennis met de steden Nancy en Metz. Nancy, gelegen aan de rivier de Maas, herbergt een lange geschiedenis. We trekken naar Place Stanislas, één van de mooiste pleinen van Europa, opgenomen op de UNESCO Werelderfgoedlijst. We bewonderen het hekwerk in kunstig smeedwerk en het operagebouw. Ook Metz, de hoofdstad van Lotharingen ademt één en al geschiedenis. Deze middeleeuwse stad is een schilderijtje van geelachtige huizen, doorkruist door een met bruggen overspande Moezel. Daar bovenop heeft ze een prachtig religieus erfgoed met haar immense, gotische kathedraal.
Programma :

1e dag : Verdun, het symbool van de vrede

Vertrek ’s morgens aan onze opstapplaatsen. Via Luik en Aarlen bereiken we in de late voormiddag Verdun. Tijdens een bezoek aan ‘La Citadelle Souterraine’ ontdekken we het leven van de Franse soldaten tijdens de Eerste Wereldoorlog. Deze ondergrondse citadel herbergt galerijen die tot 2000 manschappen in hun levensonderhoud konden voorzien. Middagmaal. Een stadswandeling in het centrum van Verdun, dat haar architecturaal patrimonium heeft weten te behouden, brengt ons langs de kathedraal, het Bisschoppelijk Paleis en vele gezellige en pittoreske straatjes. Tijdens een rondrit ontdekken we restanten, monumenten en begraafplaatsen die in het teken staan van de ‘Slag van Verdun’ met o.a. een stop voor een vrij bezoek aan het Ossuarium van Douaumont, de laatste rustplaats van ongeveer 130 000 ongeïdentificeerde soldaten (klooster en kapel gratis, toren ca. € 6). Verder naar ons hotel voor avondmaal en overnachting.

2e dag : Metz en het industriële verleden

We starten vandaag met een geleid bezoek aan Metz, de hoofdstad van Lotharingen, die zich laat kenmerken door de periodes waarin het nu eens Duits en dan weer Frans gebied was. Prachtig gelegen aan de oevers van de Moezel geeft het ons prachtige uitzichten op het rijke patrimonium. De kathedraal, wereldberoemd omwille van zijn glasramen, is een topattractie. We maken kennis met zowel de pracht van de middeleeuwse wijk alsook met het nieuwe stadsdeel met het bekende Centre Pompidou-Metz. Een divers en controversieel kunstencentrum, wat al meteen zichtbaar wordt door de architectuur van het gebouw zelf. Middagmaal. In de namiddag bezoeken we de befaamde hoogoven U4, het symbool van het industriële erfgoed van de Fensch-vallei. U4 geldt nu als de laatste overlevende hoogoven van de welvarende Franse staalindustrie. Hieraan verbonden is de sporentuin die, in een hedendaagse en originele opzet herinnert aan de staalindustrie en de arbeiders.

3e dag : Nancy en de mirabel

In Nancy beginnen we een betoverende ontdekkingstocht in een stad die een enorme diversiteit aan bezienswaardigheden biedt. Zo zijn we in Nancy nooit ver weg van de Place Stanislas, UNESCO Werelderfgoed en ook wel het mooiste plein van Frankrijk genoemd. We genieten er van het mooie uitzicht op het immense stadhuis, de rococo fonteinen en de met bladgoud bedekte toegangshekken. Onder aanvoering van Émile Gallé ontstond hier rond de vorige eeuwwisseling een geheel eigen variant van art nouveau, onder de naam École de Nancy. Uiteraard mag dan een bezoek aan het Musée de l’École de Nancy niet ontbreken. Middagmaal. Lotharingen is de enige streek ter wereld waar de concentratie van mirabellenbomen zo groot is. We komen meer te weten over deze kleine, ronde pruim tijdens een bezoek aan het Maison de la Mirabelle en zullen niet vertrekken zonder enkele producten geproefd te hebben.

4e dag : Luxemburg

Na het ontbijt bezoeken we de hoofdstad van het Groothertogdom Luxemburg. We krijgen een goed beeld van deze eclectische stad tijdens een rondrit. Meesterlijke voorbeelden van hedendaagse architectuur vinden we terug op Kirchberg met o.a. de Europese instellingen, banken, de alom geloofde philharmonie en het Musée d’Art Moderne Grand-Duc Jean of MUDAM. Middagmaal. Tijdens een stadswandeling komen we voorbij alle belangrijke bezienswaardigheden zoals de stadswallen en poorten, het Groothertogelijk Paleis, Place de la Constitution en de Kahtedraal Notre Dame. In de loop van de namiddag keren we huiswaarts via Aarlen en Luik naar onze afstapplaatsen.

Hotel-info : Hotel Mercure Metz Centre**** is gelegen in het centrum van Metz, op een uitstekende locatie, in de nabijheid van het Musée d’Art Moderne Grand-Duc Jean, Le Centre Pompidou-Metz, het museum La Cour d’Or en de kathedraal Saint-Etienne. De moderne, comfortabele kamers zijn voorzien van een badkamer met bad/handdouche, toilet, haardroger en van telefoon, flatscreen-TV, minibar, gratis WiFi en airconditioning. In het restaurant worden traditionele gerechten geserveerd. De dag begint met een ontbijtbuffet met warme en koude gerechten. 
Prijs per persoon, basis VOL pension, basis dubbel kamer : € 490
Inbegrepen : ° vervoer heen en terug met luxe autocar
                     ° hoteldiensten basis vol-pension vanaf middagmaal  1e dag t/m middagmaal 4e dag
                     ° uitstappen ter plaatse
                     ° inkomgelden: Citadelle Souterraine Verdun, U4 hoogoven, Musée de l’École de Nancy, Maison
                       de la Mirabelle
                     ° audioguide systeem
                     ° begeleiding vanaf vertrek. 

Niet inbegrepen : ° tafeldrank
                            ° avondmaal 4e dag
                            ° overige inkomgelden (richtprijzen zie programma)
                            ° persoonlijke uitgaven
                            ° reisverzekering : enkel annuleringsverzekering : € 4,20/dag
                                                          Globale verzekering : € 4,80/dag
Toeslagen : single-suppement : € 85
Opmerking : ° We kunnen U een autocar ter beschikking stellen met 46 plaatsen in Sky View-class. Gelieve dit aantal als maximum te aanschouwen.

Minimum aantal personen : er dienen minimaal 35 personen te worden ingeschreven. Indien dit aantal niet mocht worden bereikt, behouden wij ons het recht de prijs te herzien.

Mogelijke kamerverdeling : 23 x dubbele kamer
                                             2 x single kamer


